

نسوانیت کی خودکشی!

عامرہ احسان

آج پوری دنیا میں بے چینی، بے قراری، انتشار اور نفسیاتی عوارض روز افزوں ہیں۔ پوری دنیا جنگوں کا جہنم زار ہے۔ گھر ہوں یا خاندان، دفاتر ہوں یا کاروبار، سیاسی جماعتیں ہوں یا اقوام، کھینچا تانی کے مناظر چھائے نظر آتے ہیں۔ عالمی سطح پر جنگوں میں درندگی، انسانی اقدار کی تباہی کسی بھی ذی حس، ذی شعور کے ہوش گم کر دینے کے لیے کافی ہے۔ انسان کو انسان کے ہاتھوں پہنچنے والے دکھ اور اذیتیں ناقابل بیان، ناقابل یقین ہیں۔ خودکشی کرنے والے محض معاشی حالات کے ہاتھوں مجبور نہیں، بلکہ بڑی تعداد تو معاشی اور سائنسی سطح پر نہایت ترقی یافتہ ممالک (جاپان، امریکا) کے لوگوں کی ہے، جو مال، دولت، شہرت، تعلیم کی بلند ترین سطح پر پہنچ کر بھی اپنی ذات کی داخلی دنیا کے خلا کے ہاتھوں اپنی جان لے لیتے ہیں۔ کتوں، بلیوں، مچھلیوں، بندروں کے حقوق کے غم میں گھلنے والے تو بہت سے لوگ اور ادارے پائے جاتے ہیں، لیکن انسانوں کو خوفناک کیمیائی بموں سے تباہ کرنے، وحشیانہ قتل عام کرنے اور بستیاں جلانے والے ہاتھوں کو روکنے والے کہیں نظر نہیں آتے، بلکہ عالمی قیادت، ویٹو کلب یا جی سیون (G7) ایک جاہو کر درندگی کی پشت پناہی کی منصوبہ بندی کرتی ہے! اس تمہید میں پائے جانے والے ہوش ربا منظر نامے کی وجہ عورت ہے! ٹھہریے! یہ نہ کہیے کہ عورت کو ہر معاملے میں مورد الزام ٹھہرانا اپنی جگہ بڑا ظلم ہے، مگر بقول اقبال:

قصور زن کا نہیں ہے کچھ اس خرابی میں فساد کا ہے فرنگی معاشرت میں ظہور

در اصل عصر حاضر کی عورت خود ایک کٹھ پتلی بن چکی ہے۔ ہوں پرست مردوں اور عالمی حیا باہنگی کے سوداگروں نے گذشتہ دو صدیوں سے انسانیت کو اُس عورت سے بتدریج محروم کیا ہے،

جو ماورِ انسانیت تھی۔ آج بن ماں کے سسک سسک اور ٹھوکرین کھا کھا کر پلٹتے انسانوں کی تشہ، ناپختہ، کج رو اور نفسیاتی بیماریوں کی ماری شخصیت کے ہاتھوں دنیا بتر ہوئی پڑی ہے۔ انسانی بچہ سب سے زیادہ محنت، توجہ، بے پناہ محبت اور شفقت کا محتاج ہوتا ہے۔ اسے براہِ راجہ چوزوں کی طرح بلیوں کی روشنی، مصنوعی خوراک اور ٹیکوں کے ذریعے پال پوس کر چھوڑ دینا شرفِ انسانیت کی نفی ہے۔ صاحبِ کردار اور اعلیٰ اقدار کا فرد تیار کرنے کے لیے بے پناہ عرق ریزی، خون جگر، صبر و ایثار درکار ہوتا ہے۔ مضبوط محفوظ گھر کی چار دیواری میں ہمہ گیر و ہمہ پہلو محبت، دل داری گھونٹ گھونٹ اندر اتارنے کی ضرورت ہوتی ہے۔ پاکیزہ گفتگو، مہذب آوازوں، اخلاق و کردار کی مہک ننھے بچے کے کانوں اور مساموں تک میں جگہ بناتی ہے۔ آنکھیں پاکیزہ مناظر سے روشنی پاتی ہیں۔ لقمہ حلال جزو بدن بنتا ہے۔ گرد و پیش میں موجود ہر انسانی رشتہ پوری یکسوئی اور یک رنگی سے بچے کو پروان چڑھانے میں ہم آہنگ ہو، اخلاق و کردار کی آکسیجن فراواں ہو، تو انسان پرورش پاتے ہیں۔ دم گھونٹ دینے والی مسموم فضاؤں، کان کے پردے پھاڑتی موسیقی کی تانوں، تیز جھگڑاؤ اور آوازوں کے ہنگاموں اور نفسانی خواہشات کے گولوں میں انسان کا بچہ نہیں پل سکتا۔ مہذب، شائستہ، نرم خو، متوازن اور مضبوط کردار کے انسانوں کی دنیا پروان نہیں چڑھ سکتی۔

معاشرہ کی رہبری کرنے اور روشنی کا مینار بننے والے انسانوں کی جو فراوانی مسلم تاریخ کا قابلِ فخر سرمایہ ہے۔ اس کی نظیر دنیا پیش کرنے سے قاصر ہے۔ جس کام کا آغاز وحی الہی کی روشنی میں محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی جاں فشانی اور دل سوزی سے ہوا تھا، اسے اُمت کی ماؤں نے تھام کر شخصیت سازی کی ذمہ داری اٹھائی تھی۔ جس کے لیے اسلام نے عورت کو بے پناہ تحفظ، تقدس اور احترام دیا تھا۔ اس کے قدموں تلے جنت رکھی تھی 'شرف میں مشت ثریا سے بڑھ کے خاک اس کی!'

انسانی صفات سے لہلہاتی سرسبز و شاداب فصل جو صحابہ و صحابیات (رضوان اللہ علیہم) کی صورت میں اٹھی تھی، اس نے ہستی دنیا تک کے لیے سیرت سازی کا نمونہ فراہم کیا تھا۔ مسلم گھرانے بچے کی اٹھان، تعلیم و تربیت اور کردار سازی کے گہوارے بن گئے تھے۔ گئے گزرے ادوار میں بھی یکا یک کوئی تراشا ہوا ہیرا سامنے آتا اور منظر بدل جاتا۔ مال و دولت کی فراوانی میں ڈوبتے ابھرتے ہو اُمیہ کے دورِ بادشاہت میں عمر بن عبدالعزیز اٹھتے ہیں اور ہوا میں فضا میں اس کردار کی خوشبو سے

مہک اٹھتی ہیں۔ کبھی نور الدین زنگی اور صلاح الدین ایوبی جیسے رجال، اُمت کی تقدیر بدلنے کو میسر آجاتے ہیں۔ غرض یہ کہ ہر آبادی سے اسی نبوی فارمولے کے تحت انسان سازی بروے کار آتی رہی اور بہار کے مناظر لہلہا اٹھتے رہے۔ یہ تو دورِ حاضر کی بد نصیبی ہے کہ دنیا بھر میں بلا شرکت غیرے اقتدار و اختیار ایسے گروہوں اور مافیا کے ہاتھ آ گیا کہ جس کے بعد انسان بنانے کی فیکٹریوں پر تالے پڑ گئے۔ جان لیجیے اس فیکٹری کی کار پرداز ہستی (عورت) ہر جگہ موجود ہے۔ چوراہے پر ٹریفک کنٹرول کرنے، دکان پر سوداگری کرنے، ٹیلی ویژن سکرین پر دل بھانے، سیاست کی گدی پر جوڑ توڑ کرنے اور جنگی جہازوں سے چھلانگ لگانے تک! کیا ان مقامات پر عورت موجود نہیں؟ مگر قرار اور وقار سے نیک کر انسان سازی جیسی اعلیٰ و ارفع، نفع بخش اور اہم ترین ذمہ داری سے طویل رخصت پر غائب ہے! خود بھی بے در، بے گھر، بے سکون اور انسانی معاشرے بھی تباہی کا شکار! یہ طوفانِ مغرب میں تباہی لا کر آج آخری انتہا پر پہنچ چکا ہے اور عورت بندگی میں بے دست و پا۔ مغربی مرد نے عورت کو اتنا عریاں، اتنا سستا، اتنا فراواں اور ہر جگہ نکلے بھاؤ میسر کر دیا ہے کہ اب خود مرد کا دل بھی اس سے بے زار ہوتا نظر آ رہا ہے۔ ہر جاسر چڑھی اور برابری کی دعوے دار، مردانہ وار عورت! اپنی کشش کھو چکی ہے۔ ان معاشروں میں نسوانی عورت موجود نہیں۔ دراصل آج وہاں مردوں پر ہی مشتمل آبادیاں ہیں، تمام کی تمام حقیقی مردوں اور مصنوعی مردوں سے آباد! پیدائشی مرد اور مردانہ لباس میں ملبوس مردانہ عورت یا پھر اعصاب شکن فاحشہ، برہنہ عورت! معاشرہ اپنا حسن، رنگ روپ، مروت، ایثار، تحمل، برداشت، شفقت اور رافت کھو چکا ہے۔ معاشرے کا ایک خوب صورت منظر ننھے منے بچے ہوا کرتے ہیں۔ جو اُداس اور تھکے ماحول میں راحت، زندگی اور اُمید بھر دیتے ہیں۔ چچھاتے، کھلکھلاتے، بھاگتے، دوڑتے اور کلکاریاں بھرتے بچے، مگر آج ان کی جگہ سارے منظر پر باقاعدہ پالتو کتے چھا چکے ہیں: غراتے، بھونکتے، دُم ہلاتے، رال پکاتے! 'وجود زن سے ہے تصویر کائنات میں رنگ!' اس رنگ میں کتے بھنگ ملا چکے ہیں اور تصویر کائنات، انسانیت کے بہتے خون سے لہلہا ہو چکی ہے۔ جا بجا انسانوں کی جلی ہوئی، بموں سے چھتھڑائی لاشیں پڑی ہیں!

گورے مردوں نے عورت کو جس سفر پر ڈالا تھا، اس میں وہ مامتا کے مقام سے نکل کر

مرد کی سفتلی ہوس میں رگیدی، کمفرٹ گرل، اور سپائس گرل بننے کے راستے پر چل نکلی۔ یوں نام نہاد مغربی معاشروں نے انسانیت کے منہ پر کا لک ملی۔ عالمی جنگوں میں صرف کروڑوں انسانی جانوں کا خون ہی نہیں کیا بلکہ عورت کو بھی بے طرح پامال کیا۔ عورت کو صنعتی انقلاب کے بعد معاشی دوڑ میں لاکھڑا کیا۔ گھر کو خود کار بنانے کے لیے ایجادات، مصنوعات کے ڈھیر لگا دیے اور تمام گھریلو امور کی انجام دہی مشینیں بنا دی۔ دوسری جانب خود عورت کو گھر اور بچوں سے باہر کی دنیا میں پیسہ کمانے، اور ساتھ ساتھ ضمنی طور پر دل لہانے والی مشین بنا دیا۔ بازاروں میں فروزن سبزیاں، پکے ہوئے کھانے، چٹنیاں، ڈبل روٹیاں، برگر وغیرہ سب ارزاں ہوئے۔ کپڑے اور برتن دھونے کی مشینیں عورت کی نذر کیں اور دل نواز آواز میں پکارا: ”بس، اب تم گھر سے نکل آؤ۔ میرے ساتھ رہو، جدھر نظر اٹھاؤں، تمہارے وجود کا رنگ آنکھوں کو رونق بخشنے۔ خوراک کے ذائقے کی کمی برداشت کر لوں گا، مگر تم گھر کی قید سے نکلو اور میرے ساتھ رہو۔ ترقی اور آزادی، حقوق اور مساوات کے پُر فریب نعروں پہ آزادی نسوان کی تحریک پروان چڑھی اور پھریرے لہراتی پوری دنیا پر چڑھ دوڑی:

تہذیب فرنگی ہے اگر مرگِ امومت ہے حضرت انسان کے لیے اس کا ثمر موت
جس علم کی تاثیر سے زن ہوتی ہے نازن کہتے ہیں اسی علم کو اربابِ نظر موت

مغرب کے بعض اربابِ نظر بھی بہت چیخے چلائے تھے، لیکن ’دقیانوسیت‘ کی پھلتی کس کر انھیں نگو بنا دیا گیا، اور جدیدیت کی رنگینیوں کی جگہ گاہٹوں نے ذہن ماؤف کر ڈالے۔ مرد وزن کو یکساں تعلیم و تربیت دی۔ فنونِ لطیفہ کے نام پر تہذیب کی بدترین کثافتوں کی دلدل میں عورت کو دھکیل دیا۔ مردانہ وار تعلیم کی مصروفیت اور مرد سے مسابقت کے شوق نے ماں، ممتا اور بچے کے لطیف جذبات کو کچل کر رکھ دیا۔ اولاد کی فطری خواہش کو سر اٹھانے سے پہلے کچل دیا گیا۔ اسقاطِ حمل کی سہولتیں فراواں ہوئیں۔ خاندانی منصوبہ بندی کی ایجادات و مصنوعات نے انسانیت کش سامان فراہم کیے۔ ایک مسئلہ مخلوط تعلیم اور ہمہ گیر اختلاط سے حرام بچوں کی آمد کا تھا، جسے روکنے کو کم عمری میں جنسی تعلیم اور تعلیمی اداروں میں فیملی پلاننگ کی ضروریات کی فراہمی کا بندوبست ہوا۔ ان ’حفاظتی‘ اقدامات کے لیے ادارے بنے، اور ڈے کیئر کی آیاؤں نے پرائے بچے پالنے کی ذمہ داری سنبھالی۔ سوسال کے اندر اندر نانیاں، دادیاں ملازمتوں اور پھر اپنی دوستیاں نبھانے میں

یوں بے پناہ مصروف ہوئیں کہ بچے کرائے پر پلٹنے لگے۔ اگلی نسل میں بچے بھی کرائے پر پیدا ہونے لگے۔ بچے پیدا کر کے دینے کی نوکری بھی ایجاد ہو گئی۔ کھیل کے میدانوں میں 'شانہ بشانہ' نے رہی سہی نسوانیت بھی ختم کر دی۔ اب عورت نسوانیت، حیا، لطافت، تحمل، صبر، عمیق جذبات اور قدرت کی ودیعت کردہ پرورش اولاد کی خاطر جذباتیت کھو چکی۔

یہ مرد نمٹا قسم کی خنث عورت، فطری کشش کھو کر مد مقابل مخلوق بن چکی۔ اس کے سر چڑھے پن کے ہاتھوں وضع ہونے والی قانون سازیوں، شادی کے مقدس بندھن کو مرد کے استحصال کا ایک آلہ قرار دے چکی۔ مرد طلاق دیتا ہے تو عمر بھر کی پونجی گنوا بیٹھتا ہے۔ شوہر کو بلا اجازت قربت کا حق بھی نہ رہا اور اس مقصد کے لیے خوف ناک اصطلاحیں وجود میں لائی گئیں۔ عورت عشوے، غمزے اور حیا کی ساری حدیں پار کرتے ہوئے اشتہاری جنس کا ایک آلہ بن کر رہ گئی۔ قصاب کی دکان پر لٹکے گوشت کی مانند عورت کے جسم کا ہر حصہ بکتا یا صنعتی اشیا کی فروخت کا حوالہ بن چکا تھا۔ کہیں سالم اور کہیں شانے، دتی، پائے، ران کے دام الگ الگ وصول کرتی، بل بورڈوں پر چڑھی، فلم اور فیشن کو تارے دکھاتی عورت اپنے ٹیلنٹ اور آزادی کا اظہار کر رہی ہے۔ ایسی حیا بااختہ عورتوں کا نام 'ستارہ' (Star) اور بڑی شخصیت یا فنکارہ (Celebrity) قرار پایا۔ دوسری طرف عورت ہی سے بیزاری شروع ہو گئی کہ کھلونے کی طرح کھیل لیا، پھینک دیا اور طبیعت کو اکتاہٹ ہونے لگی۔ مرد نے عورت پر تین حرف بھیج کر بحر مردار سے ملعون تہذیب نکالی اور اس سے اخذ کیا: مرد کی شادی اور ضد میں عورت کی عورت سے شادی۔ یہ قانون بن گئے۔ شکست خوردہ مذہبیت کے بے آباہ مگر سبے سجائے چرچوں سے بھی اجازت مل گئی! پھر مردوزن نے حقیقی کتے، کیتوں اور جانوروں سے شادی کرنے کے 'جرات مندانہ' قدم اٹھائے۔ جاپان اور یورپ میں بڑی بڑی گڑیاؤں (ڈمیوں) سے شادی اور ان اشیا کے جگمگاتے اسٹور۔ بچوں کے لیے اگر بہت جی چاہا تو نامعلوم والدین کے بچے لے لیے۔

درحقیقت نسوانیت کی اسی موت نے خود انسانیت کو موت کی تاریک وادیوں میں دھکیل دیا ہے۔ عورت ایک بڑی زہد، کریہہ منظر نامے کے کردار کی مانند پھر رہی ہے۔ لاکھوں فحش سائٹس، مکروہ ترین ایجادات کا حصہ ہیں اور اربوں ڈالر کی صنعت ہے۔ ماں کے ہاتھ سے پکے اور خوشبودار مہکتے غذائیت سے بھرپور کھانوں کی جگہ فاسٹ فوڈ بھی موت ہی کی سوداگری ہے۔ (ہمارے ہاں

اسی کچھر پر مر مٹنے کا جادو سر چڑھ کر بول رہا ہے، اور بازاری کھانوں میں اب گدھے کا گوشت، مردار مرغیاں اور کیا کچھ مزید نہیں کھایا کھلایا جا رہا۔)

آج یہ ساری بدنصیبی، گلوبل ویلج کے بن ماں کے پلے بدست چودھر یوں کے ہاتھوں دنیا کے گوشے گوشے میں پھیل چکی ہے۔ پاکستان بھی اس کی زد میں ہے۔ اور اب تو سعودی عرب بھی کھل کھیل کر زمانے کے ساتھ ساتھ چلنے کی شاہراہ پر آن کھڑا ہو رہا ہے۔ وہشت گردی کی آڑ میں پاگل پن کی بدحواسیاں۔ تو بہ تو بہ! عورت پر بے حیائی، بے حجابی مسلط کرنا 'انسداد وہشت گردی' (Counter Terrorism) کا تیر بہدف نسخہ قرار پایا۔ مسلمانوں اور خاص طور پر پاکستانیوں کو دھتکار تے امریکیوں کی رضا اور خوش نودی کی خاطر سندھ پولیس نے (CTD) سیسی نار منعقد کر کے ۴۰ یونیورسٹیوں کے وائس چانسلر صاحبان کو اکٹھا کیا۔ مل بیٹھنے اور سر جوڑنے کے بعد توپوں کے سارے دہانے اسلام، دروس قرآن، دینی تربیت، حجاب، نقاب، دائرہ ہی پر گولہ باری کے لیے کھول دیے۔ اکا دکا میزائل نوجوان طلبہ و طالبات کو ایمان اور حیا سے روکنے کے اقدامات اور فرامین کی صورت صادر فرمائے۔ 'لبرل ترقی پسندانہ رویوں اور رجحانات کی حوصلہ افزائی کرنے کا حکم جاری ہوا۔ پہلے ہی تعلیم اور نفع کم کا گلا گھونٹ کر یونیورسٹیاں اور کالج رنگ و خوشبو میں غرق، عشق عاشقی اور عیاشی پروان چڑھانے کے اداروں میں ڈھل رہے ہیں۔ جا بجا طالبات جنسی ہراسانی کے عذاب میں مبتلا ہیں، خود اپنے اساتذہ کے ہاتھوں! ہم کیسے بدنصیب ہیں کہ گنٹ انھی راہوں پر آج دین ایمان سے منسوب اپنی شناخت بھلائے دوڑے چلے جا رہے ہیں کہ جن راہوں پر چل کر مغربی ممالک تباہ ہوئے ہیں۔ طلاق کی شرح ہمارے ہاں بھی خوف ناک حد تک بڑھتی جا رہی ہے۔ عورت دیوانہ وار تلاش معاش میں بھاگی دوڑی چلی جا رہی ہے اور بچے رُل رہے ہیں۔ ایسے میں کردار سازی کہاں! بچے سسک سسک کر عدالتوں میں خلع طلاق کے کیسوں میں جدا ہوتے۔ ماں باپ کو دیکھتے اور چیخ چیخ کر پکارتے ہیں:

'گھر توڑنے والے دیکھ کے چل، ہم بھی تو پڑے ہیں راہوں میں'

نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا فرمان ہے: 'نیک بندے ایک ایک کر کے دنیا سے گزرتے چلے جائیں گے، یہاں تک کہ کچرے کے سوا کچھ باقی نہ رہے گا جیسے کھجور یا جو کا کچرا۔ اللہ اس

بات کی پروا نہ کرے گا کہ انھیں کس وادی میں ہلاک کرے۔ آج دنیا اس کچرے کا ڈھیر بنی نظر آتی ہے۔ اسے کچر اداں بنانے میں جہاں نیکو کاروں کے اٹھ جانے بلکہ لاتعلقی کا حصہ ہے، وہیں پر دنیا کو اس حال تک پہنچانے میں عورت کی بے قراری اور بے وقعتی کا بھی بہت بڑا حصہ ہے۔ اس کا علاج —؟ وہی آپ نشاط انگیز ہے ساقی! اپنی ماؤں میں سیدہ مریمؑ، سیدہ ہاجرہؑ، سیدہ خدیجہؑ، سیدہ فاطمہؑ جیسا پاکیزہ مامتا بھرا اسوہ لوٹانے کی ضرورت ہے۔ یہی حج اور عمروں کا حاصل ہے۔ یہی ہمارا رول ماڈل ہے۔ قوم ماں کی گود سے پل کر نکلتی ہے:

بیگانہ رہے دیں سے اگر مدرسہ زن

ہے عشق و محبت کے لیے علم و ہنر موت

اولاد کو فتنہ و جال کی آندھیوں سے بچانے کے لیے پروں کے نیچے چھپا کر پالیے۔ کم تر معیار زندگی پر برتر معیار بندگی کو شعار بنائیے۔ میڈیا کے مسموم و مذموم اثرات سے بچائیے۔ قرآن و سنت رگ و پے میں اتاریے۔ پورے اعتماد سے موٹین و مومنات، قانتین و قانتات بنا کر پالیے۔ معترضین دیوانی دنیا سے تعلق رکھتے ہیں، ان کی بات پر کان نہ دھریے! کہاں اسلام کی حیا دار، عفت مآب محفوظ پاکیزہ عورت! اور کہاں مغربی معاشروں کی رگیدی بے وقعت عورت، بھوکے نگاہوں کے داغوں بھری چپک زدہ عورت — چہ نسبت خاک را بہ عالم پاک

رمضان المبارک میں دورہ قرآن، دورہ ترجمہ قرآن، دورہ تفسیر قرآن اور خلاصہ قرآن کے لیے مفید

تمام 114 سورتوں کا زمانہ نزول، مرکزی مضمون، کلیدی الفاظ و مضامین پر مشتمل

خلیل الرحمان چشتی کی نہایت مفید کتاب

قواعد زبان قرآن

قرآنی سورتوں کا نظم جلی

کانیا ایڈیشن شائع ہو گیا ہے اس کے علاوہ اور دیگر کتب دستیاب ہیں۔ آرڈر آج ہی بک کروائیں

اسلام آباد: موبائل نمبر 0300 55 60 900, 0346 50 02 504

دارالکتب السنغیہ غزنی سٹریٹ اردو بازار، لاہور۔ رابطہ نمبر: 0333 43 34 804, 0423 73 61 505

ادارہ معارف اسلامی: اسلامی بک سنٹر ڈی 35، بلاک 5، فیڈرل بی ایریا کراچی

رابطہ نمبر: 0321 38 44 511 موبائل نمبر (021) 36 80 9201, 36 34 9840